
Aldercar Infant and Nursery School 

Spring Parent Questionnaire 2017 

Thank you for taking the time to fill in your questionnaire - we really appreciate your feedback and use 

it to help to improve our school.  Our Parent and Community Governors Committee will be collating 

your responses and will feedback the results to you.  They will also report back to the Governing 

Body to inform our school improvement priorities.  Thank you. 

1. My child is happy at school 

Strongly agree 

85% 
Agree 

15% 
Disagree 

0% 
Strongly disagree 

0% 

N/a or Don’t Know 

0% 

2. My child is well looked after at this school 

Strongly agree 

95% 
Agree 

5% 
Disagree 

0% 
Strongly disagree 

0% 

N/a or Don’t Know 

0% 

3. School ensures the pupils are well behaved 

Strongly agree 

89% 
Agree 

11% 
Disagree 

0% 
Strongly disagree 

0% 

N/a or Don’t Know 

0% 

4. School deals effectively with bullying 

Strongly agree 

55% 
Agree 

21% 
Disagree 

0% 
Strongly disagree 

0% 

N/a or Don’t Know 

24% 

5. My child is well taught at school 

Strongly agree 

97% 
Agree 

3% 
Disagree 

0% 
Strongly disagree 

0% 

N/a or Don’t Know 

0% 

6. My child receives appropriate homework for their age 

Strongly agree 

65% 
Agree 

30% 
Disagree 

1% 
Strongly disagree 

0% 

N/a or Don’t Know 

4% 

7. The school is well led and managed 

Strongly agree 

86% 
Agree 

14% 
Disagree 

0% 
Strongly disagree 

0% 

N/a or Don’t Know 

0% 

8. The school has responded well to any concerns I have raised 

Strongly agree 

74% 
Agree 

25% 
Disagree 

0% 
Strongly disagree 

0% 

N/a or Don’t Know 

1% 

9. I have received valuable information from the school about my child’s progress 

Strongly agree 

85% 
Agree 

14% 
Disagree 

1% 
Strongly disagree 

0% 

N/a or Don’t Know 

0% 

10. I would recommend this school to another parent 

Strongly agree 

94% 
Agree 

5% 
Disagree 

0% 
Strongly disagree 

0% 

N/a or Don’t Know 

1% 

 


